



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BATOȘ

Web: www.primariabatos.ro, E-mail: batos@cjmures.ro
Cod Fiscal 5181030, Batoș 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212



Nr. 6450 din 06.11.2024

PROCES-VERBAL
încheiat azi 06 noiembrie 2024

Cu ocazia ședinței extraordinare în regim de urgență a Consiliului Local al Comunei Batoș, convocată de primarul comunei Batoș, domnul Dumitru Cotoi.

Primarul comunei Batoș, Cotoi Dumitru, prin Dispoziția nr. 224/05.11.2024 a convocat Consiliul Local al comunei Batoș, județul Mureș în ședința extraordinară în regim de urgență pentru data de 06.11.2024, ora 08.00.

PREZENȚI: ABOS FERENCZ, CIMPEAN VASILE-AUGUSTIN, FORGACI EMILIAN, GLIGA IOAN, MĂRCUȘ ILIE-CĂTĂLIN, MOLDOVAN IOAN, MOSER MIHAI, ONOFREI DANIELA, RÎNJA CONSTANTIN, RUSU MIHAI-DANIEL, TĂMĂȘAN EMIL și TODEA MARIA.

ABSENȚI: ANDONE TEODOR

PARTICIPĂ: domnul primar Cotoi Dumitru, doamna secretar general al comunei Batoș Macarie Marcela, doamna Cinca Laura consilier al primarului, doamna bibliotecar Cotoi Luminița și domnul Mărcuș Ioan.

Dna Macarie Marcela – secretar general al u.a.t. Batoș sunt prezenți 12 consilieri, astfel potrivit OUG nr. 57/2019 constatăm faptul că ședința este legal constituită.

Se anunță consilierii locali că în conformitate cu prevederile art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I Titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;
- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d) o altă autoritate din care face parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f) asociație sau fundație din care face parte.

Astfel, având în vedere aceste dispoziții, consilierul local aflat în una dintre situațiile enumerate are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței, iar ulterior anunțării interesului personal consilierul local nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

Fiecare consilier local a primit materialul de ședință în format electronic, pe format de hârtie la primit fiecare președinte de comisie. Toate aceste materiale, proiecte de hotărâri, referate, rapoarte, procese-verbale, convocatoare și hotărâri sunt postate pe site-ul primăriei Batoș la secțiunea Monitorul Oficial.

Se prezintă modul de lucru al consiliului local, fiecare consilier local nou a primit Regulamentul de funcționare al consiliului local, vă rog să îl studiați și să îl respectați. Comisia de specialitate se convoacă în ședință de către președintele de comisie, în urma ședinței se emite aviz și se întocmește un proces-verbal al comisiei iar membrii comisiei semnează

prezența la ședința comisiei. Vă rog să semnați prezențele la ședințe pentru că dacă ați fost și nu ați semnat nu beneficiați de indemnizație.

Când se supune la vot un proiect de hotărâre vă rog să ridicați mâna să se poată vedea votul, dacă un proiect are mai multe propuneri și votați pentru la prima propunere nu puteți vota tot pentru și la a doua propunere. Referitor la depunerea declarațiilor de avere și interese, am creat conturile pe platforma e-DAY cu adresele de e-mail pe care le-ați scris dumneavoastră pe hârtie, dacă aceste adrese au fost greșite atunci nu veți primi email cu contul creat. Până inclusiv în data de 23.11 trebuie încărcate declarațiile, aveți termen 30 zile de la data încetării mandatului, respectiv începerii mandatului.

În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, supun spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 4.11.2024, dacă sunt completări, modificări, adăugiri?

Se votează cu 11 voturi pentru, 1 abținere (Onofrei) și 1 absent (Andone).

Punctul înscris pe ordinea de zi este însoțit de documentele prevăzute de OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată: Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

ORDINE DE ZI:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurilor necesare acreditării Comunei Batoș prin Primăria comunei Batoș, ca furnizor în domeniul serviciilor sociale și a Planului de dezvoltare a serviciilor sociale.

Cu 12 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, ordinea de zi a fost aprobată.

Domnul președinte de ședință Abos Ferencz – bună ziua doamnelor și domnilor consilieri locali, domnule primar, vom trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Punctul 1.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurilor necesare acreditării Comunei Batoș prin Primăria comunei Batoș, ca furnizor în domeniul serviciilor sociale și a Planului de dezvoltare a serviciilor sociale.

Domnul primar Cotoi Dumitru – domnule președinte mulțumesc, doamnelor și domnilor consilieri, așa cum am mai spus în ședințele anterioare pregătim un proiect pentru a-l depune, și pentru a putea fi eligibil este nevoie ca serviciul pe care noi îl avem de asistență socială să fie acreditat de către Ministerul muncii.

Doamna secretar general – toate procedurile anexe la proiectul de hotărâre sunt obligatorii pentru depunerea documentației la minister. La documentație mai trebuie să se anexeze certificatul de cazier judiciar și certificatul de integritate comportamentală al membrilor organelor de conducere și al persoanelor desemnate să se ocupe de administrarea serviciilor sociale; angajamentul; planul de dezvoltare a serviciilor sociale, consimțământul și manualul de proceduri interne.

Domnul consilier Moser Mihai – eu aș avea o întrebare, dacă s-ar putea explica mai pe larg în ce constă caracterul de urgență al acestei ședințe, eu am vorbit cu consilieri mai vechi și am înțeles, să se explice clar, din material nu reiese foarte clar caracterul de urgență.

Doamna secretar general – dacă îmi permiteți, dacă v-ați uitat pe dispoziția de convocare a consiliului local este menționat un ordin al ministrului investițiilor și proiectelor europene prin care s-a prelungit termenul de depunere a proiectelor la finanțare până în data de 20 noiembrie. Proiectul care se dorește a se depune este condiționat de acreditarea compartimentului de asistență socială, fără această acreditare nu se poate depune.

Domnul consilier Abos Ferencz – dacă noi avem hotărâre de demolare nu ar trebui revocată aceasta, ceva de genul, nu neapărat astăzi?

Domnul primar Cotoi Dumitru – nu intră în calcul demolarea.

Domnul președinte de ședință Abos Ferencz -nu vorbesc de demolare, să nu ne încurce peste câțiva ani, în sensul ăsta, nu de demolare discutăm.

Domnul primar Cotoi Dumitru – tocmai în această idee ne folosim de clădirea existentă care va fi reabilitată, nici vorbă să avem în vedere demolarea.

Domnul consilier Abos Ferencz – hotărârea să nu trebuiască să o revocăm.

Domnul primar Cotoi Dumitru – dacă trebuie o revocăm.

Doamna consilier Onofrei Daniela - pentru noii consilieri dacă s-ar putea explica în ce constă, ei încă nu au înțeles care e scopul hotărârii, pentru ce, când, unde.

Domnul primar Cotoi Dumitru – este vorba despre un proiect pentru Centru educațional, social, cultural, sportiv. Există posibilitatea obținerii unei finanțări pe un astfel de centru, condiția e de a avea o suprafață minimă, nu știu acum, nu am reținut, proiectanții știu, ne folosim de clădirea, de locația respectivă în totalitate și de terenul aferent. Finanțarea este de 2 milioane și cred 300,000 euro, destul de mare, să putem reabilita clădirea, să amenajăm curtea.

Doamna Onofrei Daniela – clădirea va suferi modificări?

Domnul primar Cotoi Dumitru – de compartimentare bineînțeles, de structură, de rezistență, e nevoie de o intervenție solidă pe clădirea respectivă, știți că e cu probleme tehnice. În spate vor fi ceva modificări.

Domnul consilier Mărcuș Ilie-Cătălin – la suma pe care ați pronunțat-o primăria are vreun aport?

Domnul primar Cotoi Dumitru – nu, decât documente, obținere avize.

Domnul consilier Abos Ferencz – e vorba de lei sau euro?

Domnul primar Cotoi Dumitru – euro.

Domnul consilier Abos Ferencz – atunci cred că se mai construiește ceva.

Domnul consilier Moser Mihai – din câte am înțeles de la consilierii mai vechi proiectul ăsta a mai fost votat odată în mandatul trecut, nu?

Domnul consilier Abos Ferencz – acum e vorba de acreditare nu de proiect.

Domnul președinte de ședință Abos Ferencz – dacă mai sunt întrebări? Nemaifiind întrebări se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 12 voturi pentru și 1 absent (Andone).

Se adoptă Hotărârea nr. 79 din 6 noiembrie 2024 privind aprobarea Procedurilor necesare acreditării Comunei Batoș prin Primăria comunei Batoș, ca furnizor în domeniul serviciilor sociale și a Planului de dezvoltare a serviciilor sociale.

Domnul președinte de ședință Abos Ferencz - având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței Consiliului Local al Comunei Batoș.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
ABOS FERENCZ**

**SECRETAR GENERAL,
Marcela Macarie**